



LA SITUACION INTERNACIONAL

[El problema de Persia]

En Persia hay más que petróleo: existe una mentalidad revuelta hoy por la propaganda comunista que hace que británicos y persas no se entiendan. Mientras Gran Bretaña al discutir el asunto petrolífero piensa sólo en el petróleo los persas, no. En realidad, en la gran caldera del petróleo persa flotan hoy otras virtudes del tablón comunista. No se trata, pues, de una limpia discusión sobre el «oro negro», sino de una dramática porfía puesta al rojo vivo por los internos asuntos del país. Mr. Stokes, apoyado por el presidente Truman en la persona de Herri-man, ha ofrecido al acartonado doctor Mussadeq, todo cuanto lógicamente un jefe de una delegación gubernamental—con amplios poderes y consignas—puede ofrecer para «liquidar» un enojoso asunto. Pero a los persas, parece ser, que no le interesa, de momento, poner punto final. Es posible que, honestamente el doctor Mussadeq piense que todo este estado de cosas es disparatado y que un rompimiento total de ligaduras con Gran Bretaña es, por ahora, explosivo. Es posible que lo piense así; pero detrás de la mollera del primer ministro hay una fuerza de «orden popular» llamado «tudeh» que maneja Moscú contra viento y marea. En estas condiciones, las conversaciones persa-británicas no pueden prosperar o prosperan muy lentamente.

tro de la reserva en los intereses que Gran Bretaña tiene que tener en el terreno petrolífero. Una cosa sonrosada aún existe en el panorama de las discusiones; los persas no se oponen a que los británicos mantengan sus técnicos en estos campos, los mayores del mundo. Hasta Mr. Harrimán hizo ver días pasados al Dr. Mussadeq que si esos técnicos son británicos, el director general de la compañía por el momento, ha de ser irremisiblemente británico. Pero, a esto, se opone también el primer ministro persa. El acuerdo de un principio del traspaso de la propiedad de la compañía—a cambio de unas compensaciones—al Estado persa es algo que Bretaña ha estado dispuesto a conceder. Existe, pues, una base para llegar a una solución. Todo lo que ahora se precisa es un ofrecimiento «lógico» del G. bierno persa sobre el que la otra parte pueda conducir sus intereses no sólo económicos, sino políticos.

Si los persas quieren largar las discusiones «sine die», es porque piensan y están convencidos, de que la necesidad del petróleo en el occidente es tal que los británicos terminarán por ceder a las pretensiones suyas. El inglés se manifiesta con buena voluntad a lo largo de todas las conversaciones habidas. Su táctica es que no se debe llegar a la violencia porque de esto saldrían beneficiados los rusos. Por esta razón no ha roto sus relaciones con Persia a pesar de la nacionalización de los petróleos que allí existen.

Los nuevos secretario general de Seguridad y jefe superior de Policía, han tomado hoy posesión de sus cargos

MAMRID, 1.—En el salón de actos de la Dirección General de Seguridad, se ha celebrado esta mañana la toma de posesión por el nuevo secretario general de Seguridad don Alfonso Fernández y Fernández así como el nuevo jefe superior de Policía de Madrid don Juan Duque Arenas.

Al acto asistieron los subsecretarios de Obras Públicas, Hacienda e Información y en él pronunciaron palabras de circunstancias, el director general de Seguridad, los secretarios generales nuevo y saliente, así como también el jefe superior de Policía, que cesa y el que acaba de tomar posesión de su nuevo cargo.—(Cifra).

Los franceses están deseando que termine de llover

“Septiembre será relativamente caluroso y seco” ha aventurado un periódico

PARIS.—Los treinta y ocho millones de franceses que pueblan la metrópoli, todos menos uno, están deseando que pare de llover. Tanto es el ansia de sol, que un diario ha impreso en grandes titulares este pronóstico: «Septiembre será relativamente caluroso y seco», como si se tratara de una gratificación colectiva. Las fotos más pintorescas del mes las enviaron los reporteros de las playas de verano, donde los bañistas se paseaban con paraguas a orillas del mar. Los chistes más apreciados, en las primeras páginas de la revista, fueron los que aludían al agosto húmedo, frío y lluvioso como un octubre cualquiera, y para señalar con exactitud la intervención del agua en esta temporada estival debemos precisar que incluso muchos de los partidos de fútbol correspondientes a la inauguración de la temporada debieron ser retrasados o suspendidos algunos minutos, por causa de las lluvias torrenciales que enfangaron los campos.

S. E. el Jefe del Estado visita La Coruña

Las multitudes le tributaron un entusiástico recibimiento

LA CORUÑA.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, acompañado de su esposa, hizo hoy su entrada oficial en La Coruña, después de su llegada al Pazo de Meirás el lunes pasado.

Con tal motivo la capital de la provincia que le vio nacer vivió una triunfal jornada, llena de exaltación patriótica y de fervorosa adhesión al Caudillo. La Coruña aparecía totalmente engalanada. El tiempo, por primera vez bueno después de una semana de lluvias invernales, contribuyó a la brillantez de la jornada. Todas las casas lucían banderas y gallardetes y en los edificios públicos colgaban reposteros. Desde primera hora de la tarde la animación es extraordinaria.

Asistió el Caudillo a la corrida de toros, acompañándole todas las autoridades. Los tres matadores, Luis M. Domínguez, Manolo González y Litri, le brindaron las reses, obsequiándole con regalos. En medio de incesantes aplausos saltó de la plaza.

En el Ayuntamiento

El Generalísimo con su esposa visitó luego la magna Exposición bienal de Arte Gallego.

Seguidamente comenzó un brillante desfile. Primero, pasó ante el Caudillo la bandera del regimiento de Infantería de Isabel la Católica con cornetas, tambores y gaitas gallegas. Luego, desfilaron, entre aplausos y demostraciones de simpatía, los conjuntos artísticos del Frente de Juventudes de toda España con sus trajes típicos. Los grupos de danzas interpretaban al pasar, sus bailes regionales. Desfiló el Frente de Juventudes de toda la provincia; luego, los aprendices de la Fábrica de Armas y del Parque de Artillería, los de la Empresa Nacional Bazán, de El Ferrol del Caudillo, y diferentes bandas de música. Cerraba el desfile el coro regional gallego «Cantigas d'Terra» que, con las gaitas del país, interpretaba alegres sonas gallegas.

Durante el desfile no cesaron las aclamaciones y vítores al Caudillo, que aumentaron en el momento en que el Generalísimo abandonó el balcón central del Ayuntamiento, desde el cual hubo de corresponder aún, repetidas veces, a las manifestaciones de adhesión popular.

A las nueve menos cuarto, el Generalísimo, su esposa y personalidades del séquito emprendieron el regreso al Pazo de Meirás. Al salir del Ayuntamiento, la multitud, pugnaba por acercarse al coche del Caudillo, vitoreándole con indescriptible entusiasmo. Después de despedirse de las au-

toridades, Su Excelencia subió al coche que le condujo a su residencia.

Por las calles coruñesas, su paso fué una continua renovación de las demostraciones de acendrado afecto y simpatía. Volvieron entonces a oírse los estampidos de las bombas de palenque, que se

mezclaban con el griterío ensordecedor de la multitud.—(Cifra.)

Los marqueses de Villaverde llegan al Pazo de Meirás

LA CORUÑA.—Los marqueses de Villaverde, hijos de Su Excelencia el Jefe de Estado llegaron esta mañana al Pazo de Meirás, procedentes de San Sebastián.

Informe norteamericano sobre la situación agrícola española

WASHINGTON.—Un informe dirigido al departamento de Comercio por la Embajada norteamericana en Madrid y dado hoy a la publicidad dice, que la situación agrícola en España es actualmente la mejor de muchos años acá. Señala como causas de esa situación un excelente grado de humedad y mayor cantidad de abonos nitrogenados. «Las actividades financieras y bancarias continúan animadas por los buenos informes de la cosecha», dice la Embajada, añadiendo que a diario aparecen

anuncios sobre las prometedoras perspectivas de las mejores relaciones con los Estados Unidos en el futuro.

Al comenzar la cosecha de cereales, el director general de Agricultura—manifiesta el informe—pronunció que la de trigo será superior en un 20 por 100 a la del pasado año, lo que supone 4.400.000 toneladas métricas, o sea lo suficiente para atender a las necesidades del consumo de acuerdo con el racionamiento actual; también la cosecha de acetuna será de las mejores que se conocen.—EFE.

Los rojos acusan a los aliados de haber intentado asesinar al jefe de su delegación, en Kaesong

Pretenden que, un avión de las NN. UU. arrojó una bomba en las proximidades de su residencia

Después de haber comprobado en una inmediata investigación no ser cierto, los aliados rechazan la acusación

TOKIO, 1, (Urgente).—Según parece, el Mando de las Naciones Unidas, en Extremo Oriente, ha rechazado de plano las nuevas acusaciones formuladas por los comunistas en Corea, según las cuales un avión aliado, ha volado sobre la zona neutral de la ciudad de Kaesong, arrojando una bomba en las proximidades de la residencia del general Jefe de la Delegación roja, para las conversaciones, sobre un armisticio, actualmente interrumpidas.

Un comunicado oficial, facilitado a última hora, por el Cuartel General de las Naciones Unidas, referente a las citadas acusaciones dice entre otras cosas que según los informes preliminares, sobre estas violaciones, ningún indicio existe que pueda afirmar la veracidad de las mismas y concretando en lo que a la posición de las tropas de tierra, asegura que, ninguna fuerza aliada, se encontraba en el momento a que se alude, por los rojos, lo suficientemente próxima al lugar señalado por los mismos.—EFE.

Por primera vez, los periodistas acompañan a los investigadores Campamento Avanzado Aliado.

(Corea) 1.—Por primera vez, los periodistas que hacen información en este Campamento, próximo a Kaesong, participan en las investigaciones que se llevan a cabo para el esclarecimiento del hecho acusatorio que formulan los rojos, respecto al lanzamiento de una bomba, por un avión aliado, contra la residencia del general jefe de la Delegación comunista para las negociaciones.

Los periodistas sortearon entre ellos a cuales iba a corresponder ocupar los cuatro puestos que solamente les habían sido concedidos. Se cree que esta medida de permitir la presencia de periodistas en esta clase de investigaciones, es una réplica de las Naciones Unidas, a las acusaciones de que los mandos militares faltean los informes y resultados obtenidos en aquellas.—EFE.

Grúteras de explosión de bomba a siete kilómetros de Kaesong

CAMPAMENTO AVANZADO ALIADO, 1.—Los miembros de las Naciones Unidas, que investigan las acusaciones rojas sobre un pretendido asesinato del general jefe de la Delegación comunista de Kaesong, para las conversaciones de paz en Corea, ha hallado dos cráteres de gran profundidad situados a unos siete kilómetros de la citada ciudad, por carretera. En dichas inmediaciones tenía últimamente instalada su

probablemente firmará el Tratado de Paz con el Japón, en la Conferencia que va a celebrarse en la ciudad de San Francisco, añadiendo que Filipinas, lo que desea, es patentizar cuanto antes, su amistad y buenas relaciones con los pueblos norteamericano y nipón.—EFE.

Declaraciones de Dean Acheson, sobre el Tratado

SAN FRANCISCO DE CALIFORNIA, 1.—En unas declaraciones, hechas a su llegada a esta ciudad, el ministro de Asuntos Exteriores de los Estados Unidos, Dean Acheson, ha manifestado que ha llegado la hora de hacer algo por la paz, pero con realidades, y no como determinadas potencias que hablan y hablan de paz y luego sus actos no constituyen más que entorpecimientos para la misma.

Aunque Acheson no mencionó a Rusia, se cree que se refería a dicho país con motivo de su último llamamiento en favor de la paz.

Por su parte, el representante republicano, miembro de la delegación norteamericana en la Conferencia de San Francisco ha dicho que, en la conversación sostenida con Acheson mientras realizaban juntos el viaje que les ha traído a la ciudad de San Francisco, este último le manifestó que, cuando llegue el momento de firmar el Tratado de Paz con el Japón, se firmará, añadiendo: «Si Gromyko no quiere firmarlo y pretende llevar a cabo su acostumbrada práctica diatriba, podemos dejarlo tranquilamente que se expanda hablando en uno de los salones, mientras en otro próximo, se lleva a cabo la firma del Tratado».

Por último, Acheson, terminó diciendo: «Nos reunimos para firmarlo; no para redactarlo».—EFE.

residencia según los rojos el jefe de la delegación comunista antes aludida.

Los aliados han manifestado oficialmente que no tenían el menor conocimiento de que, dicho jefe rojo, hubiera trasladado a su residencia desde la ciudad de Kaesong, a una granja campestre situada a siete kilómetros de distancia de aquella.

Después de las consiguientes investigaciones, que duraron tres horas y cincuenta minutos, en total, los aliados han hecho público que ningún avión de las Naciones Unidas, ha arrojado bomba alguna en las proximidades de la residencia del repetido jefe comunista a pesar de las señales observadas.—EFE.

Medio millón de pesetas, repartidas entre los damnificados por el temporal de diciembre de 1949, en Ceuta

CEUTA, 1.—La Delegación del Gobierno en esta ciudad, ha dado por terminada la distribución de socorros, entre las personas que resultaron afectadas por el fuerte temporal que se desencadenó sobre dicha capital, en el día 5 de diciembre del año 1949. El importe total de dichos donativos asciende a la cantidad de casi medio millón de pesetas.—(Cifra).

El solemne Pontifical de difuntos, en la Basílica de Montserrat, por los monjes que asesinaron los rojos

BARCELONA, 1.—En la Basílica del Monasterio de Montserrat, se ha celebrado esta mañana un solemne Pontifical de difuntos, en sufragio de las almas del abad y miembros de la citada Comunidad, que fueron asesinados por los comunistas, durante nuestra pasada Campaña de Liberación Nacional.—(Cifra).



El audaz robo de ayer

En el Gobierno Civil, en el mismo edificio que ocupan sus oficinas, en la casa que habita el gobernador, en el local en que se hallan instaladas todas las oficinas de Hacienda se ha cometido un robo (y qué robo!) En la planta baja, en el primer portal, hay una puerta que da acceso a las oficinas de la Depositaria y cuando esta mañana el portero fué a abrirla, vió, sorprendido que estaba abierta, llenándose de asombro cuando se enteró de que no solo la exterior sino otras dos interiores hallábanse de par en par. Dió cuenta al depositario de Hacienda don Fermín Argüello que vive en la calle de las Madras; éste en unión del delegado Riero, tesorero Luserna e interventor Riestra, se personaron en el edificio, lamentándose del robo hecho en las mismas barbas de la autoridad, al lado precisamente de la pomposamente llamada Inspección de Orden Público. Se llevaron unas seis mil pesetas. Allí dejaron una soberbia palanqueta. ¡Señor Lequerica. Se ha convenido de que la Policía de Avila no sirve para nada, ni aún para ofrecer la seguridad de que el mejor día no nos arcaestren a su jefe quien como gobernador de la provincia no debe contar con la eficacia de los trabajos a que se entreguen sus subordinados, quienes ni siquiera logran impedir que las casas y centros en donde se juega a los prohibidos... cobren las puertas... por donde muchos infelices que pierden cuanto tienen, hasta la vergüenza, entran por un camino que conduce... precisamente a franquear otras puertas como las que ayer los incógnitos ladrones consiguieron abrir y derribar!

CARBON DE COK
Para industrias, calefacciones a maceristas, etc.
Fábrica de Gas.—Santander



HERNIADOS
Aparato enarrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventraciones, estómago caído y riñón movable. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánico-reguladores para las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 7 del actual, (primer viernes de mes) de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.
Casa Central fundada en 1897: «GABINETE ORTOPÉDICO DE DON JERONIMO FARRE», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13. MADRID.
NOTA.—Estas visitas se harán todos los primeros viernes de mes no siendo fiesta religiosa.

INSTALADORA ELECTRICA DE CASTILLA

Talleres de radioelectricidad. Instalaciones de luz, fuerza, radio y pararrayos de edificios. Reparaciones de receptores de radio, amplificadores y aparatos domésticos, etc.

Dirección: **LEOPOLDO SASTRE (Radiotécnico diplomado)**
Carretera de Valladolid, número 4

Publicidad AVILA

Kaleidoscopio mundial

Turismo forero

Luis Miguel «Dominguín», que lleva ya torreadas en la que va de temporada 60 corridas, tiene con tratadas todas las fechas, sin dejar una libre, del mes de septiembre «Asusta este record» turístico, que ya sólo para saborear el ambiente de cada ciudad sería un castigo terrible. He aquí los «saltos» que tendrá que dar durante este mes: de La Coruña a Paleocla, el día 1; en Medina, el día 2; en Mérida, el 3; en Aranjuez, el 4; en Cuenca, el 5; en Málaga, el 6; en Melilla, el 7; en Utrera, el 8; en Murcia, el 9; en Albacete, el 10; en Zamora, el 11; en Baza, el 12; en Albacete, el 13; en Salamanca el 14; en Utiel, el 15; en Arlés (Francia), el 16; en Barcelona, el 17; en Valladolid, el 18; en Mora de Torleo, el 19; en Vista Alegre (Madrid), el 20; en Oviado, el 21; en Logroño, el 22; en Barcelona el 23, 24, 25, y 26 (fiesta de Nuestra Señora de la Merced); el 27, en Córdoba; el 28 en Abarán, y el 29 y 30, en Sevilla. ¿Se puede exigir mayor «tute»? ¿Qué sobrealimentación necesitará para no quedarse en un puro «chasis»? ¿Qué templanza de nervios hace falta para esta agotadora experiencia humana.

«Litri» que lleva ya lidiadas 53 corridas desde que comenzó la temporada, tendrá que tomar parte en septiembre en 13 corridas; al menos éstas son las que tiene espalabradas hasta hoy.

El chiste de los embalses

No aléga a Madrid este chiste: Ricardo, el dinámico reportero gráfico coracabés, veranea en Zumaya, donde por lo que dicen ha llovido a cáscaras muchos días del verano. Un día de diavolo decía un veraneante en vez aita así: «¡Los pantanos han perdido esta semana en España ciento quince millones de litros de agua! — Pues que no los busques — contestó un fotógrafo de «Córdoba» —; son los mismitos que están cayendo aquí.

MAQUINAS

punto, dos guahilos Dabied, recambio bobas. Profesoras domicilio. Plazos. Entrega inmediata. Garantía. Palacio Máquinas San Bernardo, 42. Madrid.

AVICULTORES

Harinas de pescado, carne hueso; conchilla, leche en polvo. Vitaminal, aceite hígado bacalao. «Polvos Ponedoras». «Pulvis A B C D» Hijos Abel González. Miguel Iscar, 14. Valladolid

¿Tiene créditos pendientes de cobro?

Nosotros le garantizamos su cobro en el plazo de 30 días sin desembolso alguno por su parte. Mutua Comercial Española. Generalísimo Franco, 22. Teléfonos 2073 y 3366. Salamanca.



Arenas de San Pedro

Impresiones de unas fiestas

Allí crecen y fructifican rosales, olivos y naranjos

Son días de fiesta y la ciudad de Arenas se viste con sus mejores y más vistosas galas, dándonos la sensación de populosa y dinámica urbe.

Sus calles y plazas revestidas también de brillante ornato, se ven llenas de un inmenso gentío que deambula de un lugar para otro; unos en busca de negocio, otros procurándose alguna diversión y todos en fin tocados con la inmensidad de fiesta grande. Y son los forasteros que pisan aquellas plazas y calles no sólo de Avila, sino que también de Talavera, de Madrid y de los pueblos y aldeas comarcanas, todos ellos en agradable mezcla y confusión con la colonia veraniega, que aunque en el presente año es menor que en anteriores, sin embargo aseguran, que pasan de cuatro mil los veraneantes.

El tradicional festejo de toros, que es el más importante, cubre la predilecta atención de todos y la fiesta torera juntamente con sus simpáticas «capanas» se ven concurridísimas, realizándose en medio de un ambiente cordial y afectivo. Únicamente la cogida en el caso taurino del diestro talavero —hermano de Morenito de Talavera— enturbia un poco el festejo, pero, sin embargo la fiesta no pierde del todo su típico color... Y como exponente del bien estar tranquilo y apacible de un pueblo noble, trabajador y honrado, la figura saliente de un alcalde que dirige la masa ciudadana y lleva las riendas de gobierno con toda seguridad y acierto, destaca y surge en todo momento para demostrarnos una vez más, que cada pueblo tiene los mandos y gobernantes que se merece. Y

Arenas de San Pedro es y será siempre acreedor a los buenos recuerdos y alcaide que tiene, por que es un pueblo bueno, disciplinado y agradecido...

Y presidiendo todas estas grandes fiestas y festejos profanos, vive en un ambiente de religiosidad y fervor latente, el espíritu claustral de unos monjes que allá en las faldas de los pináculos de Gredos rezan y oran por la buena formación de aquel pueblo castellano, mezcla también de severidad y seriedad claustral y de clima y ambiente meridional, donde lucen y brillan rosales y mariposas.

Estamos pues en la propia Andalucía castellana donde sus gentes no solo saben divertirse honestamente, sino que también saben rezar con los dulces monjes del Santuario de San Pedro de Alcántara...

Dentro de esta admirable conducta y formación espiritual, desfilan las fiestas de esta ciudad industrial, que sabe armonizar con sus actividades madereras —pues son doce las fábricas y talleres que de esta industria existen— con la melódica línea de la hermandad, el orden y el respeto, como me decía en un inciso circunstancial hablando de Arenas, el activo e inteligente industrial de dicha plaza comercial don Narciso Hernández a quien he de agradecer su charla y amable hospitalidad... Y con el señor Hernández he de repetir: estamos en la propia Andalucía castellana, donde sus gentes trabajan, rezan y se expansionan dentro de un ambiente meridional donde lucen y brillan rosales, naranjos, limones, olivos y mariposas.

F. Gallardo.



SEPTIEMBRE

Día 2, Domingo XVI después de Pentecostés.— Santos Esteban, Justo, Antolín, Felipe y Zenón.

La misa y oficio divino son del Domingo XVI después de Pentecostés, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete, siete y media, ocho y media, y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

(Tengan presente los fieles que no se asegura la celebración más que de esas cinco misas).

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa María de Gracia (Aguatinas), a las ocho.

Magdalena, a las once.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

San Antonio—Misas, los días laborables a las ocho y nueve, y los días festivos a las ocho y nueve y media.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás. Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, nueve, y diez.

Santo Tomé, misa a las doce de la mañana.

Casa de Acción Católica (San Segundo 42).—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santa Ana.—Misa a las ocho, que dirá el Excmo. Sr. D. Francisco Gómez, Obispo de Tonkin.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las nueve y media de la mañana.

La Transverberación

Monasterio de la Encarnación—Las Religiosas Carmelitas Descal

Realce su figura con la elegancia y distinción del corte de su traje!

SASTRERIA DUTIL

Clasificada en 1.ª categoría.—(Se admiten géneros) Alemania, número 6, piso 1.º.—Avila

Publicidad AVILA

Plaza de Toros de Salamanca

Organización «La Mariseca, S. A.»

TRES grandes corridas de toros y una gran novillada los días

12 de septiembre

SEIS hermosos toros de Galache, para

Carlos Arruza

Manuel Dos Santos

Julio Aparicio

13 de septiembre

UN novillo de Galache, para

ANGEL PERALTA

REJONEADOR

y SEIS de don Antonio Urquijo de Federico, para

GITANILLO DE MEJICO

MANOLO VAZQUEZ

ANTONIO DOS SANTOS

(Continúa en 3.ª página)

de la Encarnación y la Cofradía de la Transverberación celebran solemnemente a Santa Teresa de Jesús, en la capilla-celda que habitó por espacio de veintiseis años y medio.

En este día celebrará la fiesta la Cofradía de la Transverberación. A las ocho, misa de comunión general en la Capilla de la Transverberación. A las once, misa solemne en el altar mayor, oficiada por los PP. Carmelitas y presidida por nuestro Excmo. Prelado, hermano y presidente de honor de la Cofradía. Predicará el R. P. Fortunato del Símulo Sacramento, C. D.

Por la tarde. A las siete, exposición, estación, rosario, decena, plática por el R. P. Paulino del Sagrado Corazón de Jesús, C. D., cánticos y reserva, terminando con la adoración de la reiquis. A continuación se organizará la procesión para restituir la imagen a su iglesia de la Santa.

Primer domingo de mes

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana, a las ocho misa de comunión general para los cofrades del Rosario y demás fieles que deseen acercarse a la sagrada mesa. Por la tarde, a las siete, rosario, sermón a cargo del R. P. Fr. Basilio Martín, O. P., procesión con la imagen del Rosario por los claustros del convento, bendición y reserva. Himno a la Virgen del Rosario.

Día 3, Lunes.—Santas Serapia, Eufemia, Dorothea y Ss. Simón Estilite.

La misa y oficio divino son de infractava de San Vicente, Sabina y Crisotea, con rito semidoble, color encarnado.

La Transverberación

Monasterio de la Encarnación—A las ocho de la mañana, se celebrará un funeral por los hermanos y bienhechores difuntos, en la iglesia de la Santa.

Máquinas punto

nuevas, Dabied, 14 golpes palanca, 10 años garantía, todos accesorios. 60 centímetros, 11.500 pesetas; 70, 12.500; 80, 13.500. Imperio. Montero, 32. Madrid. Necesitamos vendedores.

Realce su figura con la elegancia y distinción del corte de su traje!

SASTRERIA DUTIL

Clasificada en 1.ª categoría.—(Se admiten géneros)

Alemania, número 6, piso 1.º.—Avila

Publicidad AVILA

Plaza de Toros de Salamanca

Organización «La Mariseca, S. A.»

TRES grandes corridas de toros y una gran novillada los días

14 de septiembre

SEIS elegidos toros de don Carlos

Núñez, para

Luis Miguel Dominguin

Miguel Báez «Litri»

Antonio Ordóñez

21 de septiembre

Corrida patrocinada por la Asociación de la Prensa,

OCHO toros de la ganadería de Sepúlveda de Veltes, para

CURRO CARO

PEPE DOMINGUIN

RAFAEL RODRIGUEZ

MANUEL CAPETILLO

Publicidad ARENAS

El paro y la vivienda

Uno de los organismos más importantes, desde el punto de vista social, creado por obra del régimen de Franco y destinado a mitigar el paro involuntario y a construir viviendas «bonificables para la clase media» es la Junta Interministerial del Paro, con su Comisaría Nacional, dependiendo una y otra directamente del Ministerio del Trabajo. Para tratar con la amplitud que se merece la magnífica labor que dicho organismo viene realizando, se necesitarían páginas y más páginas. Vamos a limitarnos a dar una idea clara de que la política laboral de nuestro régimen es una política de realidades, de acción, sin que todo se quede en promesas.

Ahora que la situación del productor descansa en un plano de superioridad halagadora comparada con la situación del trabajador antes de la guerra, podemos decir que el problema del paro involuntario se está resolviendo en lo posible de la mejor manera merced a esta Comisaría Nacional, amén de lo realizado por distintos Departamentos ministeriales y por la Organización Sindical. Y para comprobar esto, no hay más que recorrer las urbes y los pueblos españoles y en todas partes reina una actividad de trabajo verdaderamente extraordinaria y aquí y allá se levantan arosas e higiénicas multitud de casas, asequibles a la población modesta. De ello toman buena nota los extranjeros que nos visitan y esto les ha servido muy mucho para enaltecer la situación española ante el mundo.

INFORMACION DEPORTIVA

Mañana habrá partido en San Antonio

Ante la imposibilidad de poder desplazar a ésta un equipo de categoría nacional como era el deseo de la Junta, ni de Primera Regional de Madrid, para lo cual se han estado haciendo gestiones hoy mismo, y con el fin de complacer a todos los socios así como aficionados de que mañana se celebre partido, al mismo tiempo que sirva de entrenamiento a nuestro equipo, se ha concertado un partido con la colonia veraniega de

Las Navas, equipo en el que figuran jugadores de categoría nacional, habiendo vencido el domingo anterior al San Lorenzo de El Escorial por 3 a 1.

El partido dará comienzo a las cinco de la tarde y el Avila alicuara a todos sus jugadores con el fin de ir perfilando al equipo que se enfrentará al Valdepeñas el próximo día 9 en el primer partido de Liga.

(Viene de 2.ª página)

concede un plazo de treinta días naturales, contados a partir del siguiente al de la inserción de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado» para que los facultativos interesados puedan entablar ante la Dirección General de Previsión recurso por escrito contra las calificaciones asignadas en dichas listas y que presentarán en las Jefaturas Provinciales del Seguro Obligatorio de Enfermedad para su curso a la Jefatura Nacional del expresado Seguro.

3.º La Dirección General de Previsión hará públicos en el tablon de anuncios de las Jefaturas Provinciales del Seguro Obligatorio de Enfermedad los acuerdos resolviendo dichos recursos y los comunicará también al Consejo General de Colegios Médicos. Contra los referidos acuerdos no cabrá recurso en la vía gubernativa.

4.º Los delegados provinciales de Trabajo realizarán las gestiones oportunas para que el presente anuncio sea reproducido en el «Boletín Oficial» y en la prensa de la provincia procurando además su mayor difusión».

Lo que en cumplimiento de lo

ordenado anteriormente se hace público para conocimiento de los interesados, que podrán examinar dichas listas en los locales de esta Delegación Provincial de Trabajo, cualquier día laboral y dentro de las horas de oficinas, de 10 a 14 de la mañana.

El delegado de Trabajo, **Enrique Alberto González de Heredia y García**

Plaza de Toros de Medina del Campo

Mañana DOMINGO, 2 de septiembre, a las CINCO Y MEDIA de la tarde, SEIS hermosos ejemplares de los señores Garro y Díaz Guerra, de Madrid, para

Pepe Dominguín
Luis Miguel Dominguín
José M.ª Martorell

Localidades en el Restaurante «La Taurina» de esta capital.

La misa vespertina, innovación en favor de la clase obrera

Iniciada durante la persecución mejicana y concedida a varios países en la última guerra, hoy sirve para facilitar el precepto dominical

La importante revista «Ecclesia» publica un interesante reportaje de Luis Sanz Barata, del que reproducimos algunos fragmentos:

Si treinta años atrás tan solo se nos hubiera hablado de la facultad de poder celebrar el Santo Sacrificio de la Misa por la tarde y al anochecer, como cosa corriente y beneficiosa para un importante sector de fieles, lo habríamos tomado probablemente como una mera fantasía. Y, sin embargo, la realidad actual es que en Alemania y Francia —por no citar más países— la Misa vespertina ha sido un medio providencialísimo para facilitar en sumo grado el cumplimiento del precepto dominical y aun para fomentar la piedad ordinaria, principalmente en la masa obrera, ya propensa de por sí a descuidar sus deberes religiosos...

La persecución de Galles

Fué en Méjico donde se estrenó el privilegio pontificio, otorgado benigna y paternalmente por Su Santidad Pío XI en favor de los bravos católicos tan seriamente perseguidos por el Presidente general Plutarco Elías Calles, de infame memoria. Aquel período sangriento, en que tantos sacerdotes y seglares de toda edad murieron valientemente en defensa de la Fe al grito de «Viva Cristo Rey!», se caracterizó precisamente por la ausencia del Culto público y por un mayor fervor religioso de los reducidos grupos en la clandestinidad para burlar las pesquisas de la Policía. Bien merecían, pues, los católicos mejicanos que arriesgaban a cada paso vidas y haciendas tan excepcional favor pontificio; y éste llegó en instrucciones secretas a los prelaos mejicanos, las cuales fueron difundidas entre el Clero y los fieles. Así el mártir jesuita padre Pro tuvo el consuelo de celebrar el augusto Sacrificio del Altar repetidas veces en la mayor clandestinidad, sin ornamentos, desistiendo a la policía y a los cabaleros de Calles como puede leerse en su biografía.

El Cardenal Pacelli, en Lourdes

Mas éstas eran circunstancias extraordinarias, y también la concesión no parecía por ello tan extraordinaria, ya que se trataba de aliviar a los católicos privados de todo culto, facilitándoles la asistencia religiosa por medios especiales. Algo análogo había de au-

torizarse durante nuestra guerra española en la zona roja, especialmente en la distribución de las hostias consagradas a domicilio, llevadas por los mismos seglares cuando no hubiera sacerdotes a mano...

El Cardenal Eugenio Pacelli, hoy Pontífice de la Cristiandad, felizmente reinante, fué el primero que en el esplendor de la clausura del Año Santo de la Redención, en abril del año 1935, inauguró, con su misa de pontifical, en Lourdes, a las tres de la tarde, un turno ininterrumpido de 140 misas, celebradas por Cardenales, Arzobispos, Obispos y sacerdotes de diversas naciones y ritos, desde el día 25 de abril hasta las tres de la tarde del 28, domingo «in albis». Los tres días celebró misa de pontifical a la misma hora vespertina el Cardenal legado. La novedad llamó poderosamente la atención del mundo católico...

La afluencia de peregrinos (más de 300 000 se calcularon entonces) y su fervor religioso realzaron aún más aquella solemne clausura del Año Santo de la Redención, al igual que ahora se proyecta clausurar este Año Santo en Fátima. El credo de la misa pontifical del día de clausura lo cantaron 250.000 personas. A las cuatro y media de la tarde terminaba la misa, y tres minutos después la multitud oía el radiomenaje del Papa.

La petición del episcopado alemán

El episcopado alemán, vistas las necesidades espirituales de sus fieles durante los negros días de la última guerra mundial, acordó solicitar de la Santa Sede facultades extraordinarias para celebrar la santa misa por la tarde y permiso para poder comulgar los fieles en dicha misa, previo un relativo ayuno. El Pontífice actual, que en Lourdes había estrenado estas facultades extraordinarias personalmente en 1935, accedió benignamente dando las disposiciones pertinentes.

En 1942, el Cardenal Spellman, Arzobispo de Nueva York y capellán mayor de las Fuerzas Armadas norteamericanas, obtuvo semejantes concesiones para los capellanes militares de las tres Armas. Para Navidad de aquel año se concedió por la Santa Sede facultad para adelantar la misa de media noche a las cuatro de la tarde de la víspera en los países beligerantes, a fin de evitar el

«black-out» o apagón de luces con motivo de los bombardeos. A Francia, Bélgica, Holanda e Inglaterra se extendía también la facultad de celebrar misas vespertinas y poder comulgar los fieles en ellas.

Los resultados durante los tiempos bélicos fueron muy satisfactorios. El episcopado de diversos países, donde se había realizado la experiencia, juzgó que valía la pena seguirla en la postguerra, pero pensando, sobre todo, en aquellos fieles que de otra manera se quedarían sin cumplir el precepto dominical.

Así, el 21 de abril de 1946, el Cardenal De Gouvela, Arzobispo de Lorenzo Marques (Angola portuguesa), anunciaba a sus diocesanos que el Papa accedía a conceder el uso de la misa vespertina los domingos y fiestas en el este del Africa portuguesa, «porque muchos siervos indígenas no podrían oír la santa misa».

En Alemania los Obispos hicieron una encuesta en las diócesis de Aquisgrán, Paderborna, Bamberg, Hildesheim, Osnabrück, y hallaron que el resultado era tan beneficioso y práctico como en Colombia, Manich y Berlín. El 7 de diciembre de 1948, el Cardenal Obispo de Berlín, Von Preysing (e. p. d.), decía a su clero: «Si la misa vespertina da resultado, como así parece, no dudéis en extenderla a las ciudades y zonas industriales, aun cuando hubiera que celebrarla diariamente. El clero deberá estar satisfecho por haber abierto a los fieles una nueva fuente de gracias. Así como el día empieza con la santa misa, así habia de cerrarse con ella también. El santo sacrificio, al caer la tarde, es el culmen y remate de todo el trabajo del día, y nada digamos de las funciones vigiliares, especialmente del Sábado Santo, que hallan su pleno significado en la tarde y noche de ese día». Esto lo decía ya en 1948, adelantándose el difunto purpurado a lo concedido a toda la Iglesia recientemente respecto del Sábado Santo.

Existe un poderoso movimiento en Alemania, encaminado a lograr la misa vespertina todos los días del año como cosa ordinaria. Ya en el «Katholiken Tag» celebrado en Bochum (1 septiembre 1949), el padre Hirschmann, S. J., se dirigió por radio a los 50.000 católicos allí congregados, abogando por esta aspiración.

Desde Viena escribía el padre

Perón no aceptó aún su candidatura

Parece ser que Eva Duarte tampoco dió su conformidad para la vicepresidencia

BUENOS AIRES.—Reina aún la incertidumbre en los círculos políticos argentinos en cuanto a las candidaturas para las próximas elecciones presidenciales. Después de la gran manifestación organizada el día 23 por la Confederación General del Trabajo a favor de la candidatura del general Perón para la Presidencia y de su esposa para la vicepresidencia, el Consejo Superior del partido peronista informó a las dos personalidades citadas de su propósito de presentarlas como candidatas para aquellos cargos. Se contaba con la anuencia de los interesados, pero unas declaraciones del Presidente a los periodistas brasileños parecen poner de nuevo el asunto sobre el tapete. En efecto, el general Perón recordó a los periodistas que ni su esposa ni él habían formulado contestación en cuanto a la aceptación de la candidatura, y señaló que seguramente no daría tal aceptación doña Eva Duarte de Perón. En la masa de los partidarios del general esas palabras parecen haber causado gran sorpresa y decepción.—EFE.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. **Industria Suiza** APARTADO 88. — ZAMORA.

Gerald van Ackers, S. J., en una carta: «Me interesaría saber que en tres iglesias de aquí, en esta capital, se dice misa diariamente por la tarde. Los fieles pueden recibir la comunión previo ayuno de materias sólidas por cuatro horas y de líquidos por una hora. La misa vespertina en domingos se celebra por lo menos en ocho iglesias de Viena» (15 octubre de 1949).

La concesión en Francia

Mas donde parece haberse arralgado más y más ha sido en Francia. En otoño de 1946, el Cardenal Suhard, Arzobispo de París, con el apoyo del episcopado francés, solicitaba de la Santa Sede permiso para la misa vespertina y comunión de los fieles. El 20 de noviembre se concedió para los novisimos de guerra en campos de concentración; el 27 del mismo mes y año, llegaba la autorización para las misas de media noche en relación a celebraciones, reuniones y actos religiosos colectivos de masa; y doce meses más tarde, el 27 de noviembre de 1947, el Papa concedía el privilegio de la misa vespertina para los domingos y días festivos en favor de (Continúa en 4.ª página)

En el V Centenario de Isabel «La Católica» DE CADIZ A BUENOS AIRES

Por el R. P. Segundo Benito Galindo. (Misionero en América)

(Conclusión)

Qué alborozo esta tarde al divisar el continente americano. Son las altas colinas del Brasil. ¡Qué alegría! Cada pasajero abre un paréntesis temporal para asomarse al rincón que guarda sus quereres en la Patria lejana. Santos tiene una entrada lujosa y elegante. Colinas verdes cargadas de exuberantes vegetación flanquean una parte de la larga ribera. En otra la figura esbelta y estilada de varios rascacielos desmenuados en un enjambre de casitas de tejados rojos nos introducen en el mundo moderno. El barco «Cabo de Buena Esperanza» se acercaba triunfal por el centro de la ría entre las boyas de rigor. Es un puerto Santos de gigantesca actividad. Por algo es el verdadero natural de la mayoría de los productos indígenas. Sus almaeones superan todo cálculo. Pasan de 150.000 las toneladas de mercancía que esperan turno para ser retiradas. Tundeban en el puerto multitud de barcos de todas clases y

nacionalidades, que abrian sus entrañas para tragarse fardos, cajas, etc. Montacargas, cargadores automáticos, máquinas de vapor con vagones, camiones, etc., están en continua actividad mientras los altavoces proclaman día y noche el movimiento mercantil.

A los acordes de una marcha interpretada por la orquesta del barco atracamos. O hablando con más propiedad pusimos nuestras... plantas sobre la pétreo mole del desembarcadero del puerto. Un tranvía, tosco y feo, nos lleva a la plaza principal. De allí un «bus» nos conduce a San Pablo, rival de Río Janeiro, y a 70 kilómetros de distancia. Autopistas que traen a la memoria, superándolas aún, aquellas de Oxford-Londres. Por eso como en aquella isla misteriosa también aquí la velocidad es de 70 millas. Este ritmo agitado y febril no nos abandonará jamás en América. Mundo en continuo movimiento, riada interminable de máquinas. Mi compañero, de

tez morena, «mulato» de pura cepa, me invita gentilmente a ocupar la ventanilla, para ver, en las intermitencias de la niebla, la bahía suave y colorista. Millares de casitas delatan la presencia de la gran capital. Son los barrios de obreros. Aun tardamos mucho hasta adentrarnos en el corazón de la ciudad. Las calles y avenidas están pobladas de coches, el último grito, de «haigars». La gigantesca altura de los rascacielos contrasta con casitas de uno y dos pisos. Nos aseguraron que en el proyecto de urbanización todo esto desaparecería. Así surgirá el gran San Pablo. La ciudad que más deprisa aumenta en el mundo. Aquí también, como en Norteamérica, descongestionan la circulación. La iluminación es tan fantásticamente desbordante que a las doce de la noche parece ser de día.

Las calles están perfumadas por el aroma exquisito y penetrante del café. En el ambiente cálido, tan lejos de la temperatura glacial abulense, que no asoma en San Pablo. En la iglesia de los benedictinos, de estilo colonial, regustamos la unción y la belleza salmodial en boca de los monjes que cantan Matines. Unidos a sus rezos saludamos al Señor, y abandonamos con nostalgia la casa de Dios.

El regreso a Santos atrevido y emocional; el «carro» volaba en el asfalto. Y volamos también nosotros de la ciudad, de calles descuidadas, que gimen el mismo abandono de las calles romanas.

En Montevideo se dejó sentir la crudeza del frío abulense en un día plomizo y gris. Berdeaba el autobús la playa, triste y silenciosa, y un cierzo humedo y crudo soplaban en sus blindadas puertas.

Las primeras impresiones en Buenos Aires no fueron tan optimistas como hubiera deseado. No se encuentra aquí esa solera española de espiritualidad viva. Da la sensación de que el gran ideal, iba a decir el único, es la «plata». La vida está muy cara y ese torbellino de angustia por la vida arrastra a las gentes.

En esta villa de campo se alza el colegio que va a ser mi residencia. Una casa pobre, como la colonia rusa esparrada por aquí. Al entrar en la iglesia el alma se me ha caído a los pies: está fría, tan fría que falta en ella el fuego divino de la Eucaristía.

Los niños rusos vienen diariamente a recibir las lecciones en su propia lengua. Católicos, cismáticos, protestantes, indiferentes, todos, son recibidos con los brazos abiertos. Esos brazos banditos de la Iglesia que no conocen geografía.

APOSTILLA

Estas letras, querido Segundo, que nos escribiste para tus amigos, las hemos querido llevar a nuestro DIARIO por juzgarlas de público interés. Te habríamos agradecido alguna explicación más detallada sobre los 18.000 viajeros españoles, sobre el Cabo de Buena Esperanza, sobre la capital que te alberga, sobre tu misión más concretizada. La entrada en tu iglesia nos la hemos atojado como la del P. Santiago y mucho más misionar aún. Desde las páginas de EL DIARIO te pedimos una información viva de lo que hagas por ahí en el tiempo que estés separado de nosotros. Antes que nadie queremos aprovecharnos nosotros de tus experiencias y trabajos «Pro Oriente Cristiano».

Nosotros te prometemos el recuerdo constante. **Evaristo Martín.**

Juegos Florales en Avila

Convocados por la Junta Provincial del V Centenario del nacimiento de Isabel la Católica

Avila cuna de Isabel, conmemora el V Centenario de su nacimiento con la celebración de estos Juegos Florales en honor de la Reina Isabel a la que se dedica esta corona poética con arreglo a las siguientes bases:

1.ª Se establece la flor natural y premio de 5.000 pesetas del excelentísimo Ayuntamiento de Avila a la mejor poesía, con libertad de metro y asunto, aunque de preferencia «Isabel y Avila».

2.ª Cinco premios de 1.000 pesetas de cada uno de los Ayuntamientos cabezas de partido judicial, con libertad de metro y asunto, aunque de preferencia Romances sobre «Isabel, Castilla y Teresa», o tríptico de Sonetos sobre el tema anterior.

3.ª Todos los trabajos habrán de presentarse escritos a máquina por una sola cara y a dos espacios y vendrán bajo el lema que elija el autor, lema que se repetirá en el exterior de un sobre cerrado que se acompaña al trabajo y en cuyo contenido deberá indicarse el nombre y dirección de los autores.

4.ª Un Jurado designado por la Junta Provincial y presidido por el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Presidente de la Junta otorgará los premios y cuyo fallo será inapelable; no manteniéndose correspondencia con los autores de los trabajos enviados.

Los trabajos habrán de ser enviados al Excmo. Sr. Gobernador Civil y Presidente de la Junta, indicando en el sobre «para los Juegos Florales». El plazo de admisión termina el 30 de Septiembre a las 12 horas de la noche y los trabajos que no se encuentren en referido día en poder de la Junta se considerarán no admitidos.

5.ª La entrega de premios se verificará el día 15 de Octubre en un acto solemne que presidirá el Excmo. Sr. Ministro de Asuntos Exteriores y al que asistirán los embajadores y ministros de los países hispano-americanos.

6.ª El Jurado se reserva el derecho de declarar desiertos todos o algunos de los premios convocados si a ello hubiere necesidad.

Asimismo la Junta Provincial del V Centenario se reserva el derecho de publicar los trabajos que se consideren con méritos suficientes para ello y los derechos sobre la publicación quedan a favor de referida Junta.

Avila a 27 de Agosto de 1951.—
El Gobernador Civil, Presidente de la Junta.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimiento: María del Pilar Pendas González, en Hospital Provincial.

Defunciones: Joaquín Palomo García, de 58 años, en Hospital Provincial; Josefa Arrabal Álvarez, de 48 años, en Avenida de Portugal, 7.

Colegio "SAN JUAN DE LA CRUZ"

Perfeccionamiento moral de los alumnos atendido por un Director Espiritual. Matrícula en el mes de septiembre. Teléfonos 102 y 656.



Espectáculos anunciados

Gran Cinema.—8 y 11, «Puente de mando» (2).

Teatro Principal.—8 y 11 «Despacho forastero» (3)

Moralidad: (1) Todos, Ineluso niños.—2: Jóvenes.—3: Mayores.—3 R: Mayores con reparos.—4: Gravemente enfermos

Noticias de Sociedad

Bautizo

En la iglesia de San Juan Bautista recibió ayer las aguas bautismales de manos del reverendo párroco don Aniceto Morcillo la muchísima niña María del Carmen Mercedes Elena Caro, hija del primer teniente de alcalde del excelentísimo Ayuntamiento don Antonio y doña María del Carmen Picón. Fue apadrinada por don Agapito Dégano y su esposa doña Mercedes Picón, farmacéutica de Pedro Bernardo. Los invitados fueron deliciosamente obsequiados en el domicilio de los padres de la nueva cristiana Eshorabuena.

De días

Hoy los ha celebrado la señora doña Cándida del Omo de López Sanz.

Viajeros

Han salido para Palencia la señora viuda de Paradinas, don Abilio Calderón y señora y don Javier Sola y señora.

—Para Segovia y Bilbao, el industrial de esta plaza don Isabelo F. Álvarez Alvaro.

SE VENDE a la niña. San Roque, 13, principal, izquierda.

Nota de la Alcaldía

Por la presente nota se hace saber a todos los señores que tengan pendientes de cobro facturas cuyo importe no exceda de las 500 pesetas, que para efectuar aquél pueden personarse en la Depósito municipal, a partir del próximo lunes, día 3 del corriente, durante las horas de oficina.

SE VENDE chalet con don viviendas, local para la tuería, central, jardín y cisterna. La Mina (San Roque).

MINISTERIO DE INFORMACION

Dirección General de Prensa

De acuerdo con la Orden de fecha 1.º de Enero de 1942 por la que se creaban los Premios mensuales de periodismo como estímulo para los trabajos periodísticos se ha acordado con esta fecha convocar el presente concurso correspondiente al mes de Septiembre de 1951 con arreglo a las siguientes Bases:

1.ª El Premio correspondiente al concurso del mes de Septiembre se denominará SEPTIEMBRE 1951.

2.ª Podrán concurrir al mismo todos los trabajos con firma o anónimo requiriéndose para su admisión que sean inéditos, cada autor podrá presentar un solo trabajo, el trabajo premiado se publicará en toda la prensa de España.

3.ª La extensión de los artículos será como máximo la correspondiente a tres cuartillas dobles escritas a máquina y a dos espacios.

4.ª El tema de los artículos presentados versará sobre la descripción periodística en forma de artículo o reportaje de la obra más importante realizada por el régimen durante los últimos quince años en el pueblo o localidad en que resida el concursante. El Jurado tendrá en cuenta también el valor literario de los trabajos presentados.

5.ª La cuantía del Premio objeto de este concurso será de mil quinientas pesetas, no pudiendo en ningún caso dividirse o dejarse desierto el Premio.

6.ª Los artículos serán enviados a la Dirección General de Prensa sección de Asuntos Generales consignando el nombre y domicilio del autor en un plazo que expirará a las 24 horas del día 5 de Octubre próximo. El fallo del Jurado se dará a conocer dentro de los cinco días siguientes.

7.ª El Jurado para el Premio Septiembre 1951 se compondrá por el ilustrísimo señor director general de Prensa o persona en quien él delegue; don Ramón Pastor, director de ABC; don Tomás Borrás; el reverendísimo padre Félix García, y don Raúl Sánchez Noguera, jefe de la Sección de Asuntos Generales.

El eclipse anular de Sol

Ha sido visible perfectamente en nuestra ciudad con ayuda de cristales ahumados

Como los señores meteorólogos nos tenían anunciado, a mediodía de hoy, próximamente a las doce, comenzó el eclipse anular de sol, que ha tenido cerca de dos horas y media de duración.

En nuestra ciudad, la disminución de la intensidad del astro rey pudo apreciarse perfectamente, para lo que ayudó notoriamente lo despejado del cielo y con ayuda de cristales ahumados pudo distinguirse también la característica de este fenómeno, de bastante rareza.

A la hora indicada, se vieron en personas, ventanas y balcones a numerosos avilenses que, sintiéndose un poco curiosos por esta novedad, habían instalado sus propios «observatorios meteorológicos», aunque, en la mayoría de los casos, no pasó la complicación de los aparatos empleados de la simplicidad de un sencillo cristal ahumado.

300 PLAZAS

Auxiliares Telégrafos con 7.200 y emolumentos. Ambos sexos. Anunciadas B. O. Estado 27 julio 51. Exámenes 1.º febrero 1952. Preparación funcionarios Cuerpo. Informes: San Juan de la Cruz, núm 20, bajo.

Dr. Ballesteros

Suspende su consulta hasta el 2 de octubre

Automóviles Avila-Piedrahita-Barco, S. A.

Con motivo de la CORRIDA DE TOROS del día 2 de septiembre en Barco de Avila, esta Empresa ampliará el servicio de viajeros de las 12 de dicho día.

"CHAMPAN RIGOL"

Antiguo prestigio de las Cavas Nacionales
Publicidad AVIL
San Sadurn de Noya

PLAZA DE TOROS DE El Espinar (Segovia)

Extraordinaria y gran CORRIDA DE TOROS que se celebrará el día 10 de septiembre de 1951, a las CINCO Y MEDIA de la tarde.

UN magnífico toro de la ganadería del Excmo. Sr. Duque de Pincheros, que será rejoneado por su propio dueño.

Otros SEIS TOROS de la ganadería de Batanesos, para Antonio Velázquez, de Méjico José María Martorell y Julio Aparicio

Buenas combinaciones y servicios de trenes eléctricos y autocares

REGALO PRACTICO Y ELEGANTE

Mesas Kempis, cámaras fotográficas, escribanías, carpetas de mesa, juegos completos de despacho repujado auténtico, libros y su gran surtido de estilográficas.

UNA AUTENTICA SELECCION DE PLUMAS DE TODAS CLASES Y MARCAS A SU PRECIO JUSTO 200 MODELOS PARA ELEGIR

NO LO DUDE LA ESTILOGRAFICA QUE USTED PRECISA LA TIENE TORRALBA PARA USTED! Imprenta. Librería general. Material fotográfico. Artículos de fumador.

Plaza de la Victoria, 15.-Tel. 494.-Avila
Publicidad AVIL

PLAZA DE TOROS Peñaranda de Bracamonte

ORGANIZACION GONZALO ORTEGA

El jueves, 6 de septiembre A las cinco y media de la tarde

Grandiosa Corrida de Toros

6 hermosos y escogidos Toros, 6 de la acreditada ganadería de

Doña María Antonia Fonseca Herrero de Pedraza de Yétes (Salamanca) con divisa blanca y negra

ESPADAS

PAQUITO MUNOZ
JOSE M.ª MARTORELL
JULIO APARICIO

con sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros

Colegio Nuestra Señora de la Fuencisla

Hermanos Maristas

Bachillerato - Internado - Primera Enseñanza. San Agustín, 1. SEGOVIA

Publicidad RACES